
 
รายงานการประชุมสภาสมัยวิสามัญองค์การบริหารส่วนต าบลกุดผึ้ง 

สมัยที่ 2 ครั้งที ่2 
เมื่อวันที่ 29 เมษายน พ.ศ. 2565 

ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกุดผึ้ง 
------------------------------ 

ผู้มาประชุม  
  

ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายบุญชู วงศ์อ้ัว ประธานสภาฯ นายบุญชู วงศ์อ้ัว  
2 นายแถว เขื่อนไชย รองประธานสภาฯ นายแถว เขื่อนไชย  
3 นายสุพจน์ พรมลา ส.อบต.หมู่ที่ 4 ต.กุดผึ้ง นายสุพจน์ พรมลา  
4 นายธไนศวรรย์ จันทร์ภูผา ส.อบต.หมู่ที่ 5 ต.กุดผึ้ง นายธไนศวรรย์ จันทร์ภูผา  
5 นายด ารง บุญเกิด ส.อบต.หมู่ที่ 6 ต.กุดผึ้ง นายด ารง บุญเกิด  
6 นายบุญหลอม อินทฤทธิ์ ส.อบต.หมู่ที่ 7 ต.กุดผึ้ง นายบุญหลอม อินทฤทธิ์  
7 นายค าพร โพธิ์จันทร์ ส.อบต.หมู่ที่ 8 ต.กุดผึ้ง นายค าพร โพธิ์จันทร์  
8 นายอาทิตย์ กองด ี ส.อบต.หมู่ที่ 1 ต.สุวรรณคูหา นายอาทิตย์ กองดี  
9 นายค าเพียน สุพรมอินทร์ ส.อบต.หมู่ที่ 2 ต.สุวรรณคูหา นายค าเพียน สุพรมอินทร์  

10 นางกุสุมาพร กลางแม ส.อบต.หมู่ที่ 5 ต.สุวรรณคูหา นางกุสุมาพร กลางแม  
11 นางสายชล แคนติ ส.อบต.หมู่ที่ 7 ต.สุวรรณคูหา นางสายชล แคนติ  

 
ผู้เข้าร่วมประชุม  
 

ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายวิชัย เมืองคุณ นายก อบต.กุดผึ้ง นายวิชัย เมืองคุณ  
2 นางประยัติ จันทฟอง เลขานายกฯ นางประยัติ จันทฟอง  
3 นายการรุณย์ ห้วยหงษ์ทอง รอง.ปลัด อบต.กุดผึ้ง นายการรุณย์ ห้วยหงษ์ทอง  
4 นางจริยา บุญรักษา พนง.จ้างเหมา นางจริยา บุญรักษา  

 
ผู้ไม่เข้าร่วมประชุม  
 

ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายอ าพร ทองบัว รองนายก อบต.กุดผึ้ง นายอ าพร ทองบัว  
2 นายดาวเรือง พรมศรี รองนายก อบต.กุดผึ้ง นายดาวเรือง พรมศรี  
3 ว่าที่ ร.ต.สุดสาคร นาเมืองรักษ์ เลขานุการสภาฯ ว่าที่ ร.ต.สุดสาคร นาเมืองรักษ์  

 
เริ่มประชุมเวลา 10.00 น.  
  ประธานกล่าวเปิดประชุม และด าเนินการตามระเบียบวาระการประชุมดังต่อไปนี้ 

 
 
 
 



นายบุญชู วงศ์อั้ว  
ประธานสภาฯ 
 
นายบุญชู วงศ์อั้ว  
ประธานสภาฯ 
 
 

 
 

นายธไนศวรรย์  
จันทร์ภูผา 
ส.อบต.หมู่ที่ 5 ต.กุดผึ้ง 
 
 
 

นายบุญชู วงศ์อั้ว  
ประธานสภาฯ 
 
 

นายวิชัย เมืองคุณ 
นายก อบต. กุดผึ้ง 
 
 
ว่าที่ ร.ต. สุดสาคร ฯ
เลขานุการสภาฯ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

นายบุญชู วงศ์อั้ว  
ประธานสภาฯ 
 
 

ว่าที่ ร.ต. สุดสาคร ฯ
เลขานุการสภาฯ 
 
 
 
 
 

นายบุญชู วงศ์อั้ว  
ประธานสภาฯ 
 

วาระท่ี 1. เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
วันนี้เป็นการประชุมสมัยวิสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 ประธานสภาฯ กล่าวต้อนรับ 
             
วาระท่ี 2. เรื่องรับรองรายงานการประชุม  
ไม่มีการรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา เนื่องจากเอกสารยังไม่สมบูรณ์ และมี
การแก้ไขรายละเอียดบางส่วน  
  
วาระท่ี 3. เรื่อง เพื่อพิจารณา 
จากการประชุม มัญสมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจ าปีงบประมาณ 2565 เมื่อวันที่ 27 
พฤษภาคม 2565 เกี่ยวกับรายละเอียดแผนว่าให้แก้ไขเพ่ิมเติมและเจ้าหน้าที่แก้ไข
เรียบร้อยตามข้อชี้แนะของที่ประชุม เพ่ือขอเสนอมติรับรองญติของท่านนายกและ
ประกาศใช้แผนการด าเนินงานแผนพัฒนาท้องถิ่น 5 ปี ต่อไป  
 

ขอให้สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน ตรวจสอบเอกสารให้ถูกต้องชัดเจน และผมขอมติจาก
สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน รับรองแผนพัฒนาท้องถิ่น (2561-2565) ด้วยครับ 
มติที่ประชุม อนุมัติเป็นเอกฉันท์ด้วยเสียง 10 เสียง 
 

เรียนประธานสภา สมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ข้าพเจ้า 
นายวิชัย เมืองคุณ นายก อบต. กุดผึ้ง ขออนุมัติโอนเงินรายจ่ายในหมวดครุภัณฑ์ 
ประจ าปีงบประมาณ 2565 จ านวน 3 รายการ มอบหมายให้ปลัดชี้แจงรายละเอียด
การโอนงบประมาณครับ 
เรียนประธานสภา ผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
ข้าพเจ้า ว่าที่ ร.ต. สุดสาคร นาเมืองรักษ์ ปลัด อบต. กุดผึ้ง ได้รับมอบให้ชี้แจง
รายละเอียด ขออนุมัติโอนเงินรายจ่ายในหมวดครุภัณฑ์ ประจ าปีงบประมาณ 2565 
จ านวน 3 รายการ ดังนี้ 
 ๓.๑ ขออนุมัติโอนเงินรายจ่ายในหมวดครุภัณฑ์และสิ่งก่อสร้างโครงการ
ก่อสร้างเมรุบ้านเชียงฮาย หมู่ที่ ๓ ต าบล กุดผึ้ง จ านวนเงินงบประมาณ ๓๐๐,๐๐๐ 
บาท โอนมาตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ญัตติ โครงการเสริมผิวถนนแอสฟัลท์ติกทับ
คอนกรีต บ้านหนองกุงใต้ หมู่ ๗ ต าบลสุวรรณคูหา กว้าง ๔.๐๐ ม. ยาว ๑๑0 ม. 
หนา ๐.๐๕ ม. พร้อมป้ายโครงการ จ านวน ๑ ป้ายงบประมาณ ๒๐๐,๐๐๐ บาท  
 

ขอให้สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน ตรวจสอบเอกสารให้ถูกต้องชัดเจน และผมขอมติจาก
สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน ด้วยครับ 
มติที่ประชุม อนุมัตเิป็นเอกฉันทด์้วยเสียง 10 เสียง 
 

         ๓.๒ ขออนุมัติโอนเงินรายจ่ายในหมวดครุภัณฑ์และสิ่งก่อสร้างโครงการ
ก่อสร้างเมรุ บ้านเชียงฮาย หมู่ที่ ๓ ต าบล กุดผึ้ง จ านวนเงินงบประมาณ ๓๐๐,๐๐๐ 
บาท โอนมาตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงการปรับปรุงถนนลูกรังโดยการลงหินคลุก
บ้านหนองกุงใต้ (ซอยพ่อดงน้ าแซ่บ) กว้าง ๔.๐๐ ม. ยาว ๑,๒๐๐ ม. เป็นเงิน
งบประมาณ 7๓,๑๑๐ บาท 
 

ขอให้สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน ตรวจสอบเอกสารให้ถูกต้องชัดเจน ผมขอมติจากสมาชิก
สภาฯ ทุกท่าน ด้วยครับ 
มติที่ประชุม อนุมัตเิป็นเอกฉันท์ด้วยเสียง 10 เสียง 
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ว่าที่ ร.ต. สุดสาคร ฯ
เลขานุการสภาฯ 
 
 
 
นายบุญชู วงศ์อั้ว  
ประธานสภาฯ 
 
 
 
นายแถว เขื่อนไชย 
รองประธานสภาฯ 
 
 
 
 
 
 
 
 

นายวิชัย เมืองคุณ 
นายก อบต. กุดผึ้ง 
 

นายธไนศวรรย์  
จันทร์ภูผา 
ส.อบต.หมู่ที่ 5 ต.กุดผึ้ง 

 

นายวิชัย เมืองคุณ 
นายก อบต. กุดผึ้ง 
 
 
 

นายบุญชู วงศ์อั้ว  
ประธานสภาฯ 

 

        ๓.๓ ขออนุมัติโอนเงินรายจ่ายในหมวดครุภัณฑ์และสิ่งก่อสร้างโครงการ
ก่อสร้างเมรุ บ้านเชียงฮาย หมู่ที่ ๓ ต าบล กุดผึ้ง จ านวนเงินงบประมาณ ๓๐๐,๐๐๐ 
บาท โอนมาตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ โครงการซ่อมแซมถนนลูกรัง โดยการเกรดเกลี่ย
และลงลูกรังบ้านหนองกุงใต ้(สายบ้านพ่อเสก) กว้าง ๓.๐๐ ม. ยาว ๕๐๐ ม. เป็นเงิน
งบประมาณ ๒๖,๘๙๐ บาท 
 

ขอให้สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน ตรวจสอบเอกสารให้ถูกต้องชัดเจน และผมขอมติจาก
สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน ด้วยครับ 
มติที่ประชุม อนุมัตเิป็นเอกฉันท์ด้วยเสียง 10 เสียง 
 
วาระท่ี 4. เรื่องอ่ืน ๆ (ถ้ามี) 
เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพตามที่เอกสารที่เจ้าหน้าที่แจกจ่ายให้กับสมาชิกให้
พิจารณาผ่านแล้ว เราต้องการเข้ามาพัฒนาไม่ต้องการขัดแย้ง อีกอย่างหนึ่งที่ผมติดขัด 
ผมยากถามว่ามีใครตอบได้บ้างครับ ผมอยากให้เจ้าหน้าที่ที่มีส่วนเกี่ยวข้องเรื่องไฟฟ้า
ทางบ้านอาจารย์ศิวลักษณ์ เส้นทางตรงไปบ้านหนองกุงใต้ เขาให้มาติดต่อหลายครั้ง
แล้ว อยากให้รีบแก้ปัญหาอย่างเร่งด่วน อยากให้พิจารณาเข้าในที่ประชุม และเส้น
คาบเก่ียวรอยต่อเทศบาล อยากให้พิจารณาว่าสามารถแก้ไขปัญหาไฟฟ้าได้หรือไม่ 
 

เรื่องการแก้ไขไฟฟ้ารอยต่อ ผมจะน าไปพิจารณา ผมพยายามจะท าให้ทั่วถึงทุกๆ 
หมู่บ้านตามงบประมาณท่ีมีอยู่ครับ 
 

ตามที่ท่านรองดาวเรืองได้แจ้งต่อที่ประชุมคราวที่แล้ว เรื่อง อบจ.ให้ประชาสัมพันธ์
เรื่องฝายกักเก็บน้ า เพ่ือส ารวจความต้องการของประชาชนในพ้ืนที่ที่รับผิดชอบ  
ที่สนใจเข้าร่วมโครงการ ผมอยากทราบขั้นตอนการด าเนินการขอโครงการ 
 

เรื่องโครงการขุดลอกฝาย งบประมาณทางจังหวัดมีเยอะให้สมาชิกและ อบต.ส ารวจ
ความยาว ลึก ของพ้ืนที่และหารือจากเจ้าของที่ดินและผู้มีส่วนเกี่ยวของเพ่ือส่งมอบ
พ้ืนที่ในการด าเนินงาน ส าหรับเรื่องไฟฟ้า ในเขต อบต. ไฟฟ้าแจ้งให้ขอไฟฟ้าไปจะได้
บ้านละ 5 หลอด และจะมอบให้ท่านดาวเรืองด าเนินการครับ 
 

ในส่วนนี้ผมจะติดตามจากเจ้าหน้าที่อีกครั้งหนึ่ง วันนี้ผมยังไม่ปิดการประชุมนะครับ 
เพ่ือนสมาชิกมีใครมีประเด็นที่ต้องการแก้ไขเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ ถ้าไม่มี วันนี้เราก็ได้
ประชุมและตั่งประเด็นที่สอบถามเป็นเวลาอันสมควรแล้ว และจะมีการนัดประชุมอีก
ครั้ง ขอเลิกประชุมครับ 
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เลิกประชุมเวลา 11.30 น. 
         
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
 
 
 
(ลงชื่อ)............................................. ประธานกรรมการ 
      (นายด ารง บุญเกิด) 
 
 
(ลงชื่อ)............................................. กรรมการ   (ลงชื่อ) ว่าที่ ร.ต. .....................................ผู้จดรายงานการประชุม 
(นายค าเพียน สุพรมอินทร์)                (สุดสาคร นาเมืองรักษ์) 
 
 
(ลงชื่อ)............................................. กรรมการ   (ลงชื่อ)..................................................ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
(นางสายชล แคนติ)                      (นายบุญชู วงศ์อ้ัว) 
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